

科学“加奶”不犹豫

食品专家回应奶制品五大流言



奶制品营养丰富。根据国民营养健康指导委员会办公室今年4月发布的“减油、增豆、加奶”核心信息，充足摄入奶及奶制品有益于人体健康，尤其有利于肌肉和骨骼健康，建议每天摄入300毫升至500毫升液态奶或相当量的奶制品，并加大具有针对性的科普宣传。

但调查数据显示，目前我国大多数居民的奶及奶制品摄入量远低于推荐量，除了有些人不习惯奶制品的味道外，也有些人因为网络上一些流言而不敢喝奶或不愿喝奶。记者日前采访中国工程院院士、国家食品安全风险评估中心研究员陈君石，请其对部分流言“科学纠偏”。

**中国人不适合饮奶？
合理摄入可缓解乳糖不耐**

据介绍，全球人口约65%存在不同程度的乳糖不耐受，表现为喝奶后腹胀、肠鸣、腹泻等，东亚地区属于乳糖不耐受高发区。

“但乳糖不耐受不等于不能喝奶，合理摄入奶制品可以缓解甚至避免乳糖不耐受。”陈君石举例，比如喝奶可以少量多次，逐步提高肠道适应性；可以将牛奶与其他食物搭配，缓冲肠道反应；可以选择酸奶、奶酪等发酵产品；也可以选择经乳糖酶处理的牛奶。

**奶牛产奶靠激素？
科学喂养可提供充足原奶**

据介绍，目前包括我国在内的大多数国家和地区禁止使用牛生长激素。我国相关法规规定，在饲养料里不允许添加生长激素。

“通过科学喂养和管理，奶牛可以提供充足的原奶，不用打激素。”陈君石表

示，奶牛产奶周期在280天至300天，这可以通过科学的周期管理实现。

**脱脂奶更健康？
主要针对高血脂人群**

陈君石介绍，全脂奶提供脂肪的同时，也提供优质蛋白和钙。此外，全脂奶可以提供更好的饱腹感，乳脂带来的香味和醇厚口感也是脱脂奶不具备的。

“对于高血脂人群，脱脂或低脂奶可能是比较好的选择。其他人则可根据喜好选择。”陈君石说，应关注膳食脂肪摄入的总量，与其控制乳脂，不如减少烹调油。

**牛奶不能搭配橙汁？
可按照个人喜好随意搭配**

据介绍，橙汁中有大量酸性物质，可以让牛奶里的蛋白质聚团、沉淀，这是正常现象。牛奶在胃酸的作用下同样会发生沉淀，这也是正常消化过程，不影响营养吸收。

陈君石表示，牛奶和橙汁以及其他绝大多数食物可以按照个人喜好搭配，不存在所谓“食物相克”。

**常温奶加防腐剂？
保质期长短与加工工艺有关**

陈君石表示，牛奶的保质期长短与加工工艺有关，常温奶并不需要加防腐剂。

据介绍，常温奶的加工工艺是通过瞬时高温灭菌处理并采用无菌包装技术，使最终产品处于无菌状态并隔绝外部微生物的进入，无需防腐剂就可存放数月甚至更长时间。

“常温奶和巴氏奶都是很好的营养来源，适应不同的保存方式和消费场景。”陈君石说。 新华社记者董瑞丰

不顾多方反对 欧盟对华电动汽车加征关税

据新华社布鲁塞尔电 欧盟成员国4日就欧盟对华电动汽车反补贴调查终裁进行投票。欧洲多方强烈反对欧盟对华电动汽车加征关税，认为此举不利于提升欧洲车企竞争力，也无助于欧盟绿色转型目标，呼吁继续与中国磋商。

欧盟委员会当天宣布，对中国进口电动汽车加征关税的提议已获成员国必要支持。与此同时，欧盟和中国继续努力寻求替代解决方案。

德国总理朔尔茨在投票前表示，德国反对欧盟对华电动汽车加征关税，欧洲必须继续和中国谈判。德国财政部长林德纳4日表示，欧盟委员会不应引发贸易战，“我们需要协商解决方案”。

匈牙利总理欧尔班4日表示，匈牙利反对欧盟加征关税的举措，这将损害欧盟自身竞争力。匈牙利外交与对外经济部长西雅尔多表示，匈牙利就欧盟加征关税的提议投“坚决反对”票。

芬兰在4日投票中选择弃权。芬兰外交部高级官员尤卡·库尔马指出，现有证据不足以证明中国政府的支持对欧盟造成实质性损害。

欧盟中国商会对这一投票结果深表失望，对欧方推进贸易保护主义措施表示强烈不满。商会在声明中强烈呼吁欧方审慎行事，推迟关税施行，避免双边贸易摩擦升级，共同维护中欧及全球绿色清洁领域的自由贸易和繁荣，以实际行动推动双方及全球应对气候变化的努力。

康逸 丁英华

欧盟法案不公平、不合规、不合理

“ 新华时评

10月4日，欧盟成员国以5票反对、12票弃权、10票赞成的投票结果通过欧盟委员会提交的对华电动汽车反补贴案终裁草案，拟对原产于中国的电动汽车征收最终反补贴税。投票结果反映出欧盟内部在加税问题上的巨大分歧，欧洲政商学界对欧盟无视成员国分歧推进贸易保护主义措施表示强烈不满。中方表态，坚决反对欧方在此案中不公平、不合规、不合理的保护主义做法。

欧方的保护主义做法严重违反世贸组织规则，干扰了正常的国际贸易秩序，欧方对华加征关税的保护主义做法不合规。此次反补贴调查是在欧盟产业未申诉的情况下由欧盟委员会主动发起的，缺乏业界普遍支持，成员国之间也存在巨大分歧，欧盟又设定了极高的推翻门槛。欧方预设结论，在调查各环节的做法均违背其承诺的“客观、公正、非歧视、透明”原则，不符合世贸组织规则。调查终裁披露中也承认没有发现中国出口电动汽车对欧盟汽车制造商造成实质性损害。欧盟仅仅基于所谓“损害威胁”而滥用贸易保护主义的做法

严重损害以世贸组织规则为基础的多边贸易体制。德国汽车工业协会主席希尔德加德·穆勒表示，德国政府投下反对票，站在了欧洲和德国汽车工业及其员工的利益一边。投票结果表明，“德国在一立场上并不孤单”。

在处理中欧这一经贸摩擦问题上，中方始终从维护中欧全面战略伙伴关系大局出发，一直秉持通过对话磋商妥善处理分歧的最大诚意。欧洲业界也不愿意承受贸易摩擦升级带来的苦果。投票结果公布后，梅赛德斯-奔驰集团发言人呼吁欧盟与中国通过谈判解决分歧。大众汽车表示，“共同目标必须是防止任何保护性关税，从而避免贸易冲突”。

值得注意的是，欧方也表达了要继续通过谈判解决问题的政治意愿。中欧技术团队将在10月7日继续进行谈判。面对内外部理性呼声，欧方是时候真正展现出落实政治意愿的实际行动，回到通过磋商解决贸易摩擦的正确轨道上来，与中方相向而行，推动达成双方均可接受的解决方案。正如德国总理朔尔茨所说，与更多国家的更多合作伙伴进行更多贸易，是在不确定的世界中明智的风险管理，与中国的谈判必须继续进行下去。

新华社记者康逸 张兆卿

更俗剧院

最新演出信息
(广告)
动画《新大头儿子和小头爸爸6：迷你大冒险》
朱一龙、辛柏青、张子枫主演《志愿军：生死之战》
刘德华、张子枫、屈楚萧主演《危机航线》
肖央、阿云嘎、古力娜扎主演《出入平安》
呼呼、成龙、魏翔主演《熊猫计划》
王俊凯、苗苗、郑恺主演《749局》
肖央、赵丽颖、刘烨主演《浴火之路》
葛优、李雪琴、杨皓宇主演《爆款好人》
张翰、孟庆旸主演《只此青绿》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会

10月25日19:30——《穿越荧幕·聆听经典》意大利爱弗拉乐团三重奏视听音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩快乐8开展800万元赠票活动啦！

本次活动自2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起，至促销资金用完为止。

活动期间，凡在江苏省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票金额超过20元(含)的，对选二中二奖

级每注赠送4元彩票，倍中倍送。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日起7个自然日内，逾期视为弃奖。

随手公益，与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发！

(广告)

福彩双色球 2元可中1000万